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Uitwerking notulen per agendapunt 
 
Punten: 
 

 Actie van: 

 
Brief met locatiekeuze van Matthijs Wesseloo 
 
Alle aanwezigen geven eerst hun reactie op de brief, waarin de locatiekeuze De Haag 
voorgesteld wordt. 
 
Matthijs E.: 
      -     Het valt tegen dat er niet voor een proces maar voor een locatie gekozen wordt. 
      -     Heeft het gevoel dat de argumenten voor Het Gilde niet heroverwogen zijn; 
            De argumenten voor De Haag zijn summier 

- Vraagt zich af hoe we nu verder moeten 
 
Pauline: 

- Onaangenaam verrast 
- Er is veel gebeurd in het verleden waar niets van terug te zien is 
- Alle afspraken en besluiten uit het verleden goed documenteren en 

overhandigen 
- Dit is beslist geen goed proces 

 
Sabine: 

-  Had dit al een beetje verwacht 
- Argumenten voor De Haag niet overtuigend 
- Waar gaan we ons in begeven, als we niet instemmen en is dat het waard? 
- Hoeveel tijd stoppen we er nog in terwijl het besluit al vast ligt? 
- Dubbel gevoel 

 
Marieke: 

- Had verwacht dat er voor een proces gekozen zou zijn 
- Zou graag de tijd en energie stoppen in de fusie en niet in de locatiekeuze 
- Is bang dat goede samenwerking met De Haag steeds moeilijker wordt 
- Wil echter ook een goed proces 

 
 
 
 
 



 
Anke: 
- Heeft er weinig vertrouwen in dat de locatie nog Het Gilde wordt 
- Weet niet of het iets uithaalt om niet akkoord te gaan 
- Heel jammer dat er geen externe adviseur geraadpleegd is 
 
Marianne: 
- Had niet verwacht dat de locatiekeuze in de brief zou staan 
- Eerste gevoel: zoveel tijd en energie; waar heb ik het voor gedaan? 
- Onderwijsbond adviseert een extern deskundige; waarom is dit niet gedaan? 
- Wil het er niet bij laten zitten 
- In de brief staat dat het meningsverschil tussen de beide MR-en gaat om 

locatiekeuze; dit klopt niet, het gaat om het proces. 
- Wil graag vragen stellen aan Chris en Matthijs 

 
 
We praten nog even door en komen tot de conclusie dat we nu niet instemmen met het 
voorstel. We willen Chris en Matthijs vragen stellen.  
We hebben het idee dat De Haag Matthijs klem gezet heeft door afspraken niet na te 
komen en dat Matthijs het probleem nu doorspeelt naar de MR-en. Een gezamenlijk 
advies uitbrengen was in de ontstane situatie onmogelijk. Hiervoor was juist een extern 
deskundige nodig geweest. ( die in juni ook beloofd is ). 
Er is ook kritiek naar Chris toe; hij hoort alles aan, maar doet er niets mee. 
 
We willen op korte termijn een gesprek met Chris en Matthijs W. Onze voorkeur gaat uit 
naar 9 november, met als reservedatum 15 november. 
 
We willen de volgende vragen stellen: 

- Waarom geen extern deskundige ingeschakeld? 
- Kan dit alsnog geregeld worden? 
- Hoe denk je draagvlak te creëren bij ouders en teams? 
- Hoe komt het dat het beeld er is, dat het gaat om locatiekeuze en niet om het 

proces? En waarom heeft Chris dit niet meegenomen in de brief naar de 
ouders? 

- Wat heeft de Raad van Toezicht geadviseerd en op basis waarvan en hoe 
hebben zij zich hierin verdiept? 

- Welke argumenten heeft de Raad van toezicht heroverwogen? Is het 
gemeenteadvies hier ook in meegenomen? 

- Hoe is de stand van zaken bij de gemeente ? 
- Waarom eerst locatiekeuze maken en pas daarna de intentieverklaring en mag 

dat? 
- Waarom wordt de opheffingsnorm aan de locatiekeuze gelinkt? 
- Wat is het tijdspad dat het bestuur voor ogen heeft? 

 
Onze boodschap : 
 We vinden het besluit onbegrijpelijk en onverstandig omdat team en MR aangegeven 
hebben dit geen goed proces te vinden. 
Wij hebben het gevoel dat De Haag het proces bepaalt en dat het bestuur hierin niet 
sterk opgetreden heeft. 
 



We willen graag weten of er geld van Fluenta beschikbaar is om ons te laten adviseren 
en coachen in dit proces. 
 
Actiepunten MR: 

- Marianne maakt lijst van gemaakte afspraken 
- Pauline neemt contact op met Ouders en Coo op met de volgende vragen: 

Mag het bestuur wettelijk locatiekeuze bepalen voordat er een 
intentieverklaring is? 
Had het bestuur het recht om een mandaat te vragen? 
Weten zij iemand met ervaring met fusies en wat kost zo iemand? 
Wat adviseren zij ons te doen in deze situatie? 

- Marianne neemt contact op met Matthijs W. ivm het vastleggen van de datum 
dat hij kan komen en om hem te vragen waarom we vertrouwelijk met de 
informatie uit de brief om moeten gaan. Op basis daarvan beslissen we of er al 
een brief naar de ouders gaat of dat we daarmee wachten tot na het gesprek 
met MW en Chris. Als we besluiten toch al eerder de ouders te informeren, dan 
maakt Matthijs een opzet voor de ouderbrief. 

 
Pauline wil t.z.t. Marianne wel opvolgen als voorzitter. Marianne zal haar inwerken en 
Pauline geeft zelf aan wanneer zij het over wil/kan nemen. 
 
Volgende reguliere MR vergadering is op 24 november 
 
Vriendelijke groeten, 
Marieke 
 
 
  
  
  
  
  
  
  

 
 


